



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 65
RIȘCA**

Rișca, nr.327, jud. Cluj
telefon: 0777912128; 0264/375.204 int. 3; 0745380161
e-mail: cj.risca@bec.ro

HOTĂRÂREA NR. 5 din 29.04.2024

**Privind înregistrarea candidaturii domnului MORAR IOAN pentru funcția de
primar al comunei Rișca**

Biroul electoral de circumscripție nr. 65 Rișca, întrunit în ședință la data de 29.04.2024,

Constatând că la data de 28.04.2024 au fost depuse din partea partidului AUR: cele patru dosare de candidatură, precum și celelalte documente prevăzute de Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 7H/02.04.2024,

Având în vedere faptul că în urma verificărilor s-a stabilit că această candidatură îndeplinește condițiile de fond și de formă prevăzute de lege,

În temeiul art. 52 alin. (2) din Legea nr. 115/2015, cu unanimitate de voturi,

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 65
RIȘCA
HOTĂRĂȘTE:**

Cu unanimitate, admite candidatura domnului MORAR IOAN, din partea partidului AUR, pentru funcția de primar al comunei Rișca, jud. Cluj.

Dispune înregistrarea candidaturii.

Prezenta se va afișa la sediul biroului electoral, împreună cu propunerea de candidatură.

Cu drept de contestație în termen de 48 ore de la data afișării, la Judecătoria Huedin.

Adoptată astăzi, 29.04.2024.

Președinte: Andrei Crișan



Locțiitor: Mihai Borteș

Membri:

Mariș Ioan, din partea PSD



Popa Andreiea Ionela, din partea PNL



Docolina Traian Laurențiu, din partea USR



Matiș Jenica, din partea PRO-ROMÂNIA



Todea Ancuța, din partea AUR



Ispas Bianca Alina Gianina, din partea UDMR



Traistă Ioan Florin, din partea Uniunea Culturală a Rutenilor din România



PROPUNERE DE CANDIDATURĂ
la alegerile locale din data de 9 iunie 2024
pentru funcția de PRIMAR COMUNA RĂȘCA

Numele candidatului	MORAR
Prenumele candidatului	JOAN
Locul nașterii candidatului	RĂȘCA, jud. Cluj
Data nașterii candidatului	12.10.1968
Cetățenia candidatului ²	Română
Domiciliul candidatului conform actului de identitate	[REDACTED]
Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului ³	[REDACTED]
Ocupația candidatului ⁴	consilier
Profesia candidatului ⁵	[REDACTED]
Apartenența politică a candidatului ⁶	Partidul Alianța pentru Unirea Românilor
Alianța politică sau electorală ⁷	

Data 27.04.2024

Semnătura

NOTĂ:

Prezentul formular poate fi utilizat numai pentru candidaturile individuale.

Propunerea de candidatură se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale, a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri sau de către candidatul independent. În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, propunerea trebuie semnată și de conducerea județene ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului București, propunerea se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

¹ Se înscrie, după caz, sintagma „consilier local”, „consilier județean”, „primar” sau „președinte al consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consilier local al sectorului”, „primar”, „consilier general” sau „primar general”, după caz;

² În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

³ În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscriu denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

⁴ Se înscrie activitatea desfășurată.

⁵ Conform studiilor absolvite.

⁶ Se completează cu denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul. În cazul candidaților independenți se înscrie mențiunea „independent”;

⁷ Se completează în cazul propunerilor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.